
 

Tento návod na pletení a s ním spojené obrazové a grafické podklady 
jsou výlučným vlastnictvím firmy Schoeller Handstrickgarne GmbH, Limburg, Německo. 

Jejich užití pro jiné účely, než je osobní spotřeba, je povoleno pouze s písemným souhlasem uvedené firmy. 

2024-L-13 Pestrá háčkovaná sukně 
Pro velikost 36 = údaje před závorkou, pro velikost 40 = údaje v závorce, pro velikost 44 = údaje za závorkou. 
Pokud je uvedený pouze jeden údaj, platí pro všechny velikosti. 

Příze Barva 36 40 44 

Limone 
100 % bavlna 
opalovaná, mercerovaná 
návin = ca. 125 m / 50 g 

129 mokka 
 
 
10 sand 
49 sisal 
173 fuchs 
189 mango 
 
78 rubin 
133 fuchsie 
150 feuer 
172 rouge 
185 khaki 

150 g 
3 klubka 
 
á 100 g 
á 2 klubka 
 
 
 
á 50 g 
á 1 klubko 

150 g 
3 klubka 
 
á 100 g 
á 2 klubka 
 
 
 
á 50 g 
á 1 klubko 

200 g 
4 klubka 
 
á 100 g 
á 2 klubka 
 
 
 
á 50 g 
á 1 klubko 

 

Háček: č. 3,5 a 4 značky addi. 

Ostatní potřeby: 15 (16) 17 označovačů ok, 1 zip 22 cm dlouhý, barva. béžová/hnědá. 

Základní vzor 1: (vzorek práce 20 ok a 26 řad = 10 × 10 cm), krátké sloupky háček č. 3,5. 

Základní vzor 2: (1 MS přes 20 ok = 6,5 cm, 7 řad = 10 cm). Háčkujeme podle rozkresu háčkem č. 4 1 × 1. – 5. řadu, 
pak stále opakujeme 4. a 5. řadu. Rozkres 2 ukazuje přechod k rovnému háčkování. Háčkujeme 1 × 1. – 5. řadu, 
přičemž se MS = opakování vzoru redukuje na 12 dlouhých sloupků. 

Ujímání sedlo: 2 společně uzavřené krátké sloupky. 

Sled barev 

Začátek a 4 řady fuchs; po 2 řadách sand, mango, sisal, fuchsie, fuchs, sand, rouge, sisal, mango, rubin, khaki, 
feuer, mokka, fuchsie, rouge, rubin, fuchs, feuer, mango, sand, sisal, khaki; 

9 řad mokka; 
2 řady khaki; 
4 řady mokka; 
2 řady mango; 
4 řady mokka; 
2 řady fuchs; 
4 řady mokka; 
2 řady sand; 
6 řad mokka. 

Pracovní postup 
Sukně se háčkuje v jednom kuse. Začneme na spodním cípatém okraji. V zadním středu je šev a zip. 

Začneme na 301 (321) 341 RO + 1 RO na otočení háčkem č. 4. Nejlepší je si práci ihned od začátku označit 
rozdělení MS označovači ok, pak se dají ujímání lépe počítat následovně: 11 RO, 14 (15) 16 × 20 RO, 10 RO, otáčecí 
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RO. Pak háčkujeme základním vzorem 2 podle sledu barev. Po 48 řadách základního vzoru 1 pokračujeme dál 
5 řadami základního vzoru 2, přičemž se ujme 122 (130) 138 ok = 179 (191) 203 ok. 

Pak pro sedlo háčkujeme dál základním vzorem 1. Pro tvarování ujímáme v každé 6. řadě 2 × 9 a 2 × 10 (3 × 8 
a 1 × 7) 2 × 5 a 2 × 6 ok = 141 (160) 181 ok. 

Po posledních 6 řadách mokka háčkujeme 1 řadu KS, přičemž vpichujeme pouze do zadní části oka = 1 řada 
reliéfních sloupků, přičemž leží horní část oka před prací. To je řada pro přehyb lemu sukně. Dále háčkujeme 6 řad 
KS mokka. Pak práci ukončíme. 

Dohotovení 
Sukni vypneme podle střihu, navlhčíme a necháme uschnout. Lem přehneme v přehybu dovnitř a našpendlíme. 
Našpendlíme zip, horní konec leží mezi sedlem a lemem. Zip našijeme. Zadní šev sháčkujeme z rubu práce. Lem 
sukně našijeme na sedlo sukně. 


